

攀枝花市物业管理协会文件

攀物协〔2020〕3号

攀枝花市物业管理协会 关于防控“新型冠状病毒感染的肺炎疫情”急需物品的 请 示

攀枝花市住建局、攀枝花市房地产事务中心：

感谢市住建局、攀枝花市房地产事务中心一直以来对市物协的支持和帮助。

防控“新型冠状病毒感染肺炎疫情”的工作，已经是全国上下都在举国之力，攀枝花市物业管理协会与各物服企业一道也自觉地跟随其中。自春节前夕，部分企业已经在小区内开展了相关的宣传引导，对物业共用部位及设施设备进行了消毒、消杀工作；同时，在春节期间，攀枝花市物业管理协会秘书处就此召开了专门会议，安排布置此项工作的开展，一是协会下发了《关于做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的通知》文件，就做好特殊垃圾的处理、消杀消毒、登记排查、宣传引导、自身防护、档案记录等工作进行了安排；二是分别与能联系上的各物业服务企

业电话沟通，说明此工作的重要性；三是以协会与所在企业名义制作“请湖北、武汉到攀人员主动到社区登记；有发热、乏力、干咳症状请到医院就诊。”的横幅 150 条，置挂于 150 个小区。目前，各个物业服务企业参与防控的热情高涨，自觉防控疫情的行为在小区内展现，物业人已经成为防控“新型冠状病毒感染的肺炎疫情”的主力军。

但是，“巧妇难为无米之炊”，物业服务企业用于消毒消杀的药品难于买到，口罩更是难求，这对于后期继续工作巩固前期成果增加了困难，特别是对物业员工自我保护的困难难以解决；物业服务企业面对着千家万户的业主，对此防控工作具有非常重要的作用。为保持战斗实力，保护业主生活家园秩序和业主生命安全，现向攀枝花市住建局、攀枝花市房地产事务中心提出紧急请示，请求给予口罩、消毒药品的物资调配，请予通过政府解决为盼。

急切！



攀枝花市物协秘书处

2020 年 1 月 27 日印发